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Vladimír Plesník

Berlínským řidičům došla s ekologickými extremisty
trpělivost, zbili je a zkopali

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-motoriste-v-berline-napadli-aktivisty-40432089

Motoristé v pátek ráno v Berlíně násilně napadli aktivisty klimatické
skupiny Poslední generace. Podle agentury DPA se s protestujícími
přetahovali na dálnici A100 poblíž sjezdu z Kurfürstendammu, bili je
pěstmi a kopali do nich, aby jim zabránili v nalepení se k autům či
přilepení k vozovce.

BEZ KOMENTÁŘE: Aktivisté v Berlíně blokovali silnici, řidičům došla
trpělivost
Článek
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Videa bez reklam?
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Článek

Celkem na jedenácti místech v Berlíně v pátek dopoledne aktivisté
Poslední generace podle policie blokovali dopravu, především na
silnicích do města – Müllerstraße, Frankfurter Allee a Tempelhofer
Damm, sdělila televize ARD.

Na dálnici A100 uvázli čtyři aktivisté na silnici a dva na autě
a zablokovali levý a pravý jízdní pruh, prostřední pruh zůstal volný.
Na místě zasahovala policie. Protestující ze skupiny se také rukama
přilepili k silnici v Müllerstraße.

Už ve čtvrtek aktivisté Poslední generace protestovali na 14 místech
Berlína za důraznější politická opatření proti klimatickým změnám.
Podle klimatické skupiny se blokády záměrně zaměřily na
znemožnění prázdninové dopravy z města.

Klimaaktivisté na to jdou jinak: lepí se k autům

Evropa

Řetězy v Neuruppinu

Zemský soud v Postupimi poprvé potvrdil podezření ze zločinného
spolčení v případě Poslední generace a neuruppinská prokuratura
vede vyšetřování pro podezření z vytvoření zločinecké organizace
a také z narušení veřejného provozu. Podle úřadů jsou v pozadí
vyšetřování útoky klimatických aktivistů na zařízení rafinerie PCK
Schwedt od dubna 2022.

V pátek dopoledne protestovalo v Neuruppinu proti vyšetřování šest
členů skupiny a podle svých slov se před budovou prokuratury
rozestavěli se železnými řetězy. Chtěli se tak symbolicky předat
úřadům.

https://www.tagesschau.de/inland/letzte-generation-blockaden-100.html
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-klimaaktiviste-na-to-jdou-jinak-lepi-se-k-autum-40431682
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„Paragraf ‚zločinné spolčení‘ je tu proto, aby zastavil závažné trestné
činy, nikoliv pro pokojnou občanskou neposlušnost vyzývající vládu
k dodržování zákonů,“ uvedla mluvčí prokuratury Lina Johnsonová.

Foto: Profimedia.cz
Klimaaktivisté na silnicích v Berlíně

Zrod v roce 2021

Poslední generace, založená na konci roku 2021, poprvé
zablokovala dálniční příjezdové cesty v Berlíně 24. ledna 2022. Poté
následovaly téměř každodenní blokády s přerušením, stejně jako
protesty v muzeích, na stadionech, u ropovodů nebo na letištích.

Jako okamžitá opatření proti hrozícímu „klimatickému kolapsu“
požadují aktivisté omezení rychlosti na německých dálnicích na
100 km/h a trvalé zavedení jízdenky za 9 eur pro autobusy a vlaky.

Habeckova aféra. Obrat k zelené energetice řídí v Německu rodinný klan

Stalo se

Výběr článků

Šéf armády Řehka chtěl rezignovat, Fiala to nepřijal

Domácí
Náčelník Generálního štábu Armády ČR Karel Řehka podle
informací Novinek z několika zdrojů měl minulý týden ve čtvrtek
přinést premiéru Petru Fialovi (ODS)...

Strach nad městem. Migranti terorizují saské Plavno

Evropa
Gangy násilnických migrantů už několik týdnů rozsévají strach
v srdci saského města Plavno (Plauen) se 65 tisíci obyvateli poblíž
českých hranic.

Někdejší Bidenův gender fluidní expert na jádro zase skončil na policii

Amerika

https://www.novinky.cz/clanek/stalo-se-habeckova-afera-obrat-k-zelene-energetice-ridi-v-nemecku-rodinny-klan-40431130
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-sef-armady-rehka-chtel-rezignovat-fiala-to-neprijal-40432133
https://www.novinky.cz/sekce/domaci-13
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-strach-nad-mestem-migranti-terorizuji-saske-plavno-40432091
https://www.novinky.cz/sekce/zahranicni-evropa-44
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-amerika-nekdejsi-bidenuv-gender-fluidni-expert-na-jadro-zase-skoncil-na-policii-40432062
https://www.novinky.cz/sekce/zahranicni-amerika-46
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Opletačky se zákonem historicky prvního poradce klouzavého
pohlaví v Bílém domě pokračují. Jaderný expert Sam Brinton byl
zatčen ve středu ve svém domě...

Unesenou dívku našli po šesti letech. Na stopu policii přivedl všímavý
divák

Koktejl
Devítiletou Kaylu Unbehaunovou z Illinois před téměř šesti lety
unesla její matka a odvezla ji neznámo kam. Policisty o víkendu na
stopu přivedl všímavý...

Domácnosti by mohly opět přispívat na obnovitelné zdroje

Domácí
Platby na podporu obnovitelných zdrojů, které vláda domácnostem
i firmám kvůli prudkému zdražení energií od loňského října po celý
letošek odpustila, se od...

Poradna: Manžel mi v důchodu dělá ze života peklo

Vztahy a sex
Když někdo žije v manželství desítky let, měl by asi vědět, co má
doma za poklad. Já jsem to sice tušila od začátku, ale nikdy mě
nenapadlo, že se to všechno...

Kočner zproštěn obžaloby, Zsuzsová dostala 25 let. „Jsem zklamaná,“
řekla Čaputová

Evropa
Specializovaný soud v Pezinku zprostil Mariana Kočnera obžaloby
z objednání vraždy novináře Jána Kuciaka. Druhou obžalovanou,
Alenu Zsuzsovou, naopak tříčlenný...

Od jeho smrti lépe spím. V Británii odsoudili dva teenagery na doživotí za
vraždu spolužáka

Evropa

https://www.novinky.cz/clanek/koktejl-unesenou-divku-nasli-po-sesti-letech-na-stopu-policii-privedl-vsimavy-divak-40431812
https://www.novinky.cz/sekce/koktejl-12
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-domacnosti-by-mohly-opet-prispivat-na-obnovitelne-zdroje-40431659
https://www.novinky.cz/sekce/domaci-13
https://www.novinky.cz/clanek/zena-vztahy-a-sex-poradna-manzel-mi-v-duchodu-dela-ze-zivota-peklo-40431009
https://www.novinky.cz/sekce/zena-vztahy-a-sex-20
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-zsuzsovou-dostala-za-sjednani-vrazdy-kuciaka-25-let-40432128
https://www.novinky.cz/sekce/zahranicni-evropa-44
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-od-jeho-smrti-lepe-spim-v-britanii-odsoudili-dva-teenagery-na-dozivoti-za-vrazdu-spoluzaka-40432034
https://www.novinky.cz/sekce/zahranicni-evropa-44
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Doživotní tresty dostali od soudu v anglickém Leedsu dva teenageři
ve věku 17 a 15 let. Loni v září ubodali v Huddersfieldu při cestě ze
školy 15letého...

Načítám
Zobrazit další
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